

娱乐·资讯

B₁

2015.6.30 星期二 编辑 施歌 校对 李鹏程 E-mail:sg@pdsxww.com 本叠美编:王玉

舒淇为《路人甲》撰文忆港漂往事

本报讯 6月初,提前看过《我是路人甲》的梁朝伟,写了一篇名为《听见流星的声音》的文章,既是对影片的肯定,亦是对老友尔冬升的祝福。如今,距离7月3日的上映日越来越近,越来越多的观众都对《我是路人甲》给予了好评,其中不乏明星和圈内人士。江一燕看过电影后在微博上发表感言:“每个人的努力不一定都会被看到,但即使微弱的光芒也有自己存在的价值。”吴京也激动地表示:“连最后异常缓慢升

起的字幕也是对所有路人甲的终极致敬。对细节的雕琢才是导演的事。感动,钦佩,看到当年的影子!”

近日,又有一位观众向尔冬升主动递交了“作业”——一篇长长的观后感。这篇文章朴实中透着天真,用愉快的笔触回忆了她当年以“路人甲”的身份与尔冬升初次合作时的心情。

这位观众的名字是:舒淇(右图)。(新雨)



刘镇伟晒与朱茵合影
女神或再演紫霞仙子



本报讯 周星驰经典电影《大话西游》将于今年7月开拍第三部,粉丝关心的是演员阵容,但周星驰无缘再演出“至尊宝”,不过导演刘镇伟先前晒出与莫文蔚的合照,确定“白晶晶”不换人,他近日放上一张与朱茵的合照(上图),更写下“偶遇紫霞仙子!”让死忠影迷十分兴奋,推测朱茵很有可能再度回归。

但没了周星驰饰演的“至尊宝”,网友纷纷哀嚎“不知道怎么看没有星爷的大话西游”,不过先前有传言称韩庚将会接演“至尊宝”一角,让不少韩庚粉丝大为期待,但最终人选还得到7月才能见分晓。

(搜狐)

I have a dream ……(节选)

总是在小小的年纪怀抱着大大的梦想:我想当幼儿园老师,你想做空姐,他长大要做警察……然后,满怀着希望抱着年幼时的幻想,朝着目标前进着。

小时候从来没想过要成为演员的我,峰回路转地如路人甲横漂般漂到了香港。我,便是那时候港漂的代表之一……

年轻除了胆量,其他的就什么都没有了,简单纯粹!什么都不懂,没关系,可以学,只要我愿意做,一定没有什么做不到的!一个小女子,口袋装着一两千块台币就千里迢迢漂到了香港。那时香港人的脚步快到我必须要用跑才勉强追得上,但是没事,我有的是时间,还有满满的体力,你走得快,我在后面跳,累了,我还可以跑;了不起,山还是山,河还是流,跌倒流血了,麻醉自己说不痛不痛,用口水擦擦伤口,站起来继续走。通往成功的道路上从来没有正确的指路牌来告诉你方向,所谓的意志力也不过是靠着自己的傻劲、犯二的态度,叉着腰直挺挺地撑着,朝着自以为有光的方向奔跑着,没有目的地,看不到尽头……

直到一日,尔冬升导演找我……这一定是在梦里!我拉着自己的头发,看看会不会痛醒……

尔导这人,第一眼见他,高大威猛有魅力!气场很强,虽然严肃,但也没让人觉着不舒服,且可能吓到那时“弱小”的女孩,还故作轻松地想缓和气氛,默默地心想:原来大导演都是这么温情的啊,害我吓得……

他懂得怎么运用演员,从“路人甲”每个演员的表演就能知道他的功力不是一般的,他真心希望每个人在他的电影里都能发挥到最好最大的效用。如果他读医科,一定会是个很好的医生,因为我戏剧人生中第一帖“药”就是他开的。那段日子一直战战兢兢,作为一个好医生的他十分了解我这个新人的“病况”,直直地望着我,弯着腰温柔地说:“找你,就因为你是你,不用担心。”我呆呆地“喔”了一声。

是的,那些年,我就那么迷迷糊糊地、努力地、咬文嚼字地……一路上贵人不断地走到了现在。

看完了《我是路人甲》,想起了自己当初的无知,但是,因为无知,所以才无畏。怀抱着对电影的热情,碰碰撞撞,摇摇摆摆,咬着牙,上天下海,飞天遁地,东奔西走,处处为家,处处是家,又喜又怒,又笑又哭,神经地……变成今日的我。

I have a dream,不管那个dream是什么样的dream,让自己飞起来,才对得起现在年轻无畏的火力。GO GO GO FOR IT!

(舒淇)

导读

4年内从3家俱乐部下课
曾率长春亚泰夺中超冠军
江苏舜天队主帅
高洪波下课

[B4]

张铁林两前任
发联合声明
否认自己曾当第三者

[B8]

今夏,
就这样被你“蒸”服
五道夏季蒸菜爽歪歪

[B6]